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Протягом 2020 – 2022 років у Збройних Силах України (ЗСУ) була 

створена система перевезення військ та матеріальних засобів (СПВМЗ), яка 
призначена для задоволення потреби військ (сил), що задіяні до виконання 
завдань в зоні операції об’єднаних сил (ООС). В ході її функціонування було 
виявлено ряд проблемних питань щодо її організації, планування та взаємодії з 
транспортними органами, вплив внутрішніх та зовнішніх чинників на 
функціонування зазначеної системи які суттєво впливають на ефективність її 
функціонування щодо забезпечення високої мобільності (маневреності) військ, 
задоволення військ (сил) матеріально-технічними засобами для виконання 
поставлених перед ними завдань. Проаналізувавши вплив негативних чинників 
на функціонування СПВМЗ в зоні проведення ООС, визначивши в подальшому 
показники та критерії які характеризують ефективність функціонування 
СПВМЗ, необхідно буде оцінити ефективність функціонування СПВМЗ та 
надати обґрунтовані рекомендації, щодо підвищення ефективності її 
функціонування.  

Авторами, для з’ясування шляхів вирішення актуальних питань 
пов’язаних з виконанням підвезення матеріальних засобів у ході підготовки та 
проведення ООС, які впливають на якість їх виконання, проведено аналіз 
організації та здійснення військових перевезень. Вибрано період 2020 – 2022 
років оперативного переміщення військових частин (підрозділів), які 
залучались для виконання завдань у складі угруповань військ (сил) ЗСУ або 
відновлювали боєздатність (формувались). Так як в цей період здійснювались 
найбільш інтенсивні заходи щодо переміщення військ (сил) та їх матеріально-
технічних засобів у визначеній зоні, тому він і був обраний для проведення 
дослідження.  

Розгортання угруповань військ на Сході країни вимагало виконання 
протягом двох останніх років значних обсягів підвезення матеріальних засобів, 
які пов’язані з проведенням перегрупування військ, відновлення їхньої 
боєздатності, підвезення необхідних матеріально-технічних засобів, евакуації 
несправного озброєння та військової техніки (ОВТ), поранених і хворих. 
Аналізуючи ці завдання можна сказати, що транспортну систему необхідно 
розглядати як важливий засіб забезпечення операцій (бойових дій), від надійної 
роботи якої залежить успіх виконання поставлених завдань. 

Таким чином створена СПВМЗ в 2022 році практично задовольняла 
потреби військ (сил), задіяних до виконання завдань в зоні ООС. З початком 
повномасштабною агресії росії проти нашої держави, враховуючи певний 
набутий досвід, дослідження щодо ефективності функціонування СПВМЗ 
потребують глибокого дослідження та в подальшому удосконалення.   


